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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημερίδα που είχε θέμα τα αποτελέσματα  και

τις εμπειρίες υλοποίησης του «Συμφώνου Απασχόλησης Ανατολικής

Θεσσαλονίκης», η οποία πραγματοποιήθηκε από τον δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη και τη συνεργασία της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΠΡΩΤ.Α.».   Η ημερίδα,

που έγινε στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου, στο Δημαρχείο

Πανοράματος, είχε στόχο την ενημέρωση της τοπικής κοινότητας, τη

διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου, καθώς και την παρουσίαση των

εμπειριών ωφελουμένων, που συμμετείχαν σε δράσεις στήριξης της

Απασχόλησης.

 

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι Δράσεις Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Απασχόλησης και

επιχειρηματικότητας, καθώς και τα Προγράμματα επιδοτούμενης κατάρτισης, τα οποία υλοποιήθηκαν στα

πλαίσια του έργου, από όλους τους εταίρους της ΑΣ «ΠΡΩΤ.Α». Επιπλέον στην εκδήλωση συμμετείχαν

εκπρόσωποι φορέων και υπηρεσιών του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς και κάτοικοι του δήμου που

εντάχθηκαν και έλαβαν υποστήριξη από το έργο, από την περιοχή  του δήμου μας.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, όπου έγινε η παρουσίαση των εμπειριών κι εγχειρημάτων των

ωφελουμένων του έργου, μεταξύ άλλων, η Κατερίνα Παπαθανασίου, κάτοικος Χορτιάτη παρουσίασε το

επιχειρηματικό σχέδιο σύστασης τοπικής Κοινωνικής Συνεταιριστικής  Επιχείρησης, αγροδιατροφικού τομέα,

με στόχο την παροχή δραστηριοτήτων ολοκληρωμένης προώθησης τοπικών παραδοσιακών προϊόντων,

ντόπιων μικρών και μεσαίων παραγωγών.

Παράλληλα, η Ελένη Καρακώστα-Πυλάτωφ, κάτοικος Ασβεστοχωρίου παρουσίασε το επιχειρηματικό σχέδιο

σύστασης μελισσοκομικής μονάδας παραγωγής και μεταποίησης, το οποίο και θα εφαρμόσει στο αμέσως

επόμενο διάστημα.

Το έργο Σύμφωνο Απασχόλησης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, υλοποιήθηκε  από την Α.Σ.ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΠΡΩΤ.Α», με Συντονιστή την Αναπτυξιακή Ανώνυμη

Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. και τη συνεργασία των Δήμων Θερμαϊκού, Θέρμης,

Πυλαίας-Χορτιάτη και Καλαμαριάς, στα πλαίσια των «ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» ΤοπΣΑ.  Στην

Α.Σ.  «ΠΡΩΤ.Α», επίσης, συμμετέχουν ως εταίροι η Γνώση Αναπτυξιακή Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, η

Τεχνική Εκπαιδευτική ΚΕΚ ΑΕ, το ΚΕΚ IDEA ΕΠΕ, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας /ΤΚΜ και το Κολλέγιο

ΠΕΡΡΩΤΗΣ της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής Θεσσαλονίκης.
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